

赣南日报

GANNAN RIBAO

2023年11月8日
星期三 癸卯年九月廿五

中共赣州市委主管主办 赣南日报社出版发行
国内统一连续出版物号:CN 36-0003
今日8版 总第21848期



主题教育学习卡片

全面准确贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想(十四)

坚持全面从严治党。勇于自我革命,从严管党治党,是我们党最鲜明的品格。必须以党章为根本遵循,把党的政治建设摆在首位,思想建党和制度治党同向发力,统筹推进党的各项建设,抓住“关键少数”,坚持“三严三实”,坚持民主集中制,严肃党内政治生活,严明党的纪律,强化党内监督,发展积极健康的党内政治文化,全面净化党内政治生态,坚决纠正各种不正之风,以零容忍态度惩治腐败,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,始终保持党同人民群众的血肉联系。

——摘自《习近平谈治国理政》第三卷

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第三次会议强调 全面推进美丽中国建设 健全自然垄断环节监管体制机制

李强王沪宁蔡奇出席

[详见今日2版]

世界客属第32届恳亲大会在龙南开幕

秦博勇宣布开幕 叶建春吴伯雄林政则等致辞
黄志贤唐一军吴忠琼陈瑞峰等出席

本报讯(江西日报记者张武明 本报记者张宗兴 卢盛)五洲客家音,四海桑梓情。11月7日晚,世界客属第32届恳亲大会在赣州龙南开幕。

全国政协副主席秦博勇宣布开幕。世界客属总会荣誉会长吴伯雄、中国国民党前代理主席林政则、中国侨联副主席余国春、广东省客属海外联谊会会长曾智明作为客属代表致辞。全国人大常委会委员、华侨委员会副主任委员黄志贤,中央统战部副部长陈瑞峰,全国政协港澳台侨委员会副主任仇鸿,团中央书记处常务书记徐晓,中国侨商联合会常务副会长李卓彬,全球客家·崇正会联合总会总执行长曾观涛出席。

省长叶建春致辞。省领导唐一军、吴忠琼、黄喜忠、王少玄、谢茹,市领导赵多仙、徐兵等出席。市领导李克坚主持。

叶建春代表省委和省政府以及4500多万江西人民向大会召开表示热烈祝贺。他说,客家人是世界上分布最广、影响最深的民系之一。客家人素有“敢教日月换新天”的壮志豪情、“勇立潮头敢为先”的进取精神、“耕读传家继世长”的人文气质、“一片丹心报桑梓”的深厚情怀。在拓荒开埠、扎根赣南的历程中,客家人团结互助、勤奋拼搏,造就了创新创业的传奇,承载了江西发展的荣光,书写了光辉灿烂的篇章。我们为一代又一代客家人筚路蓝缕的壮阔征程感到由衷敬佩,对遍布全球的客家人取得的巨大成就点赞喝彩。

叶建春向与会嘉宾介绍了江西优越的区位条件、强劲的发展势头、优美的自然生态和璀璨的历史文化。他说,客归故里不是客,家安四海是为家。各位客属乡亲带着对乡情的感念、对祖国的眷恋,跨越江海、相聚赣州、恳亲联谊,必将对进一步弘扬中华优秀传统文化、传承客家精神,促进高水平对外开放、推动经济社会发展起到积极作用。希望大家在江西安心舒心探寻客家记忆,更加深入地了解江西、宣传江西、推介江西,在情感、文化、经贸各层面与江西开展更深层次的交流,续写“天下客家一家亲”的时代新篇。

吴伯雄等客属代表在致辞中为龙南、为赣州、为江西厚重的人文底蕴、秀美的自然生态、良好的发展态势感叹,表示将以此次大会的召开为契机,更多关注江西这片红土地,助力江西挖掘经济社会发展潜力,号召海内外客属乡亲携手同心,弘扬客家文化,讲好客家故事,共同创造更加美好的未来。

开幕式上,举行了形式多样、精彩纷呈的文艺表演。绚丽的烟花秀后,演员们通过情景演唱、创意舞蹈、多媒体歌舞剧等,生动演绎了客途为家、客家摇篮、客兴盛世的演变过程,展现了客家人的优秀品质、优良传统和客家文化的丰富内涵、独特魅力。

海内外客属社团代表、企业家代表、专家学者代表等社会各界共7000余人参加开幕式。



11月7日晚,世界客属第32届恳亲大会在龙南市体育中心盛大开幕。记者刘凯 刘青 摄

世界客属第32届恳亲大会招商推介会举行 22个项目现场签约 总金额707.5亿元

本报讯(记者刘水莲 通讯员赖翠 李林炬)畅叙乡情乡谊,共商发展大计。11月7日,世界客属第32届恳亲大会招商推介会在龙南举行。江西省商务厅副厅长饶芝新出席并致辞,市领导陈水连、何善锦出席,市领导邹治宇作招商推介。来自全球各地的客属企业家代表和其他商协会、知名企业、人才代表等近300人参加。

招商推介会上,赣州各县(市、区)现场集中签约22个重大项目,签约金额707.5亿元,主要涉及新能源、现代家居、电子信息、有色金属等产业。其中百亿以上项目3个,分别是:龙南签约的年产10万吨磷

酸铁锂正极材料项目和年产10GWH单体大容量半固态聚合物锂离子电池、10GWH储能电柜及配件生产项目,以及赣州经开区签约的绿色循环经济产业园项目。会上,两位企业家代表分享了在赣州投资兴业的感受与体验。

据了解,在世客会筹备过程中,我市以会促招商、以诚

待客、以情招商,积极对接广大客属商协会和广大企业家,招商引资取得重大成效,截至目前,已成功签约项目76个,签约金额1014.75亿元,其中百亿以上项目3个,50亿元以上项目5个,20亿元以上项目17个,10亿元以上项目26个,涉及新一代信息技术产业、锂电新能源、生态旅游、有色金属、生物医药、绿色食品、数字经济等行业。



市委主题教育领导小组第四次会议召开 吴忠琼主持并讲话 龙卿吉到会指导 李克坚出席

本报讯(记者张宗兴)11月7日,市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第四次会议召开。市委书记、市委主题教育领导小组组长吴忠琼主持并讲话。

省委第六巡回督导组组长龙卿吉、副组长李国兴及督导组有关成员到会指导。市委副书记、市长李克坚,市领导田辉、饶华东,以及市委主题教育领导小组成员出席会议。

会议传达了上级有关会议、文件精神,听取了全市主题教育工作进展情况及下一步工作安排建议和市层面专项整治进展情况汇报,研究部署了下一步工作。

就如何进一步提升主题教育工作实效,吴忠琼强调:——理论学习要继续深学细悟做扎实。各级党组织要不折不扣地把理论学习贯穿主题教育全过程,持续把习近平总书记考察江西重要讲话精神作为理论学习的重中之重,引领

全市各级党组织和广大党员、干部,通过反复深入学、一体贯通学、创新方式学,结合实际学,深刻把握核心要义、精神实质和内涵外延,深刻感悟习近平总书记对江西的深情大爱,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

——调查研究要高质量谋实策。持续推动各级部门念好“深、实、细、准、效”五字诀,弘扬寻乌调查唯实求真精神,聚焦突出问题深入一线、谋划实招,着力提高调查研究的质量。紧紧围绕习近平总书记对江西发展提出的一系列新定位新目标新任务,主动对照“努力构建现代化产业体系、深化对内对外开放、全面推进乡村振兴、扎实推进共同富裕、坚持和加强党的全面领导”等方面重点任务,结合自身工作职责,切实把对策举措提得更准更实,确保各项调研成果落地见效。

——检视整改要动真碰硬求实效。进一步压实责任、细化举措,坚决防止表面整改、虚假整改、敷衍整改。(下转3版)

乌兹别克斯坦共和国塔什干州考察团 在我市调研考察

阿卜杜拉耶夫率队 吴忠琼出席相关活动

本报讯(记者罗敏)11月4日至7日,乌兹别克斯坦共和国塔什干州第一副市长阿卜杜拉耶夫率考察团在我市调研考察。省委副书记、市委书记吴忠琼出席相关活动,省外办副主任胡志扬,市领导窦良坦陪同调研。

考察团一行先后来到赣州澳克泰工具技术有限公司、赣州好朋友科技有限公司、赣州国际陆港、南康家居小镇、福寿沟博物馆、江南宋城历史文化街区以及石城县珠坑乡麒麟山创业致富带头人实训基地、赣江源镇溯源生态文旅小镇、新百伦就业帮扶基地、高田镇鸿顺手袋就业帮扶车间、江西德都食品科技有限公司、铜锣湾易地扶贫搬迁安置点等地实地调研考察。大家一路走来、

一路听、一路看,通过进车间看生产、进乡村看发展等方式,详细了解我市有色金属、现代家居产业和脱贫攻坚等方面的经验做法,实地感受赣州的人文历史之美、绿色发展之美、自然生态之美。其间,还举行了2023上海合作组织国家扶贫研修班开班式。

考察团表示,这次来到赣州调研考察,是一次交流之旅、收获之旅。赣州历史文化深厚,生态环境优美,资源丰富,产业发展态势强劲,脱贫攻坚成效显著,为塔什干州提供了经验、开阔了思路,值得学习。希望两地今后能加强联络,在产业发展、对外开放、友城结对等方面积极探索实践,不断深化交流与合作。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

今日最高气温 22℃
赣州气象

今天立冬
阴有小雨
16℃至22℃

明天
阴有小雨
18℃至25℃

后天
阴有中雨
17℃至23℃

(数据来源:赣州气象微信公众号)